



Bonifica natanti - Vessels depollution equipment - Dépollution navires
Trockenlegung von Schiffen - Equipos de descontaminación de embarcaciones



326010



CSF



RBF



RGF



SBG



IST

IT

Isola di prelievo liquidi con 4 pompe a depressione pneumatiche ognuna specifica per il liquido prelevato.

EN

Fluid Drainage Air System composed by 4 vacuum pumps for each single fluid.

FR

Ilot d'assainissement composé par 4 pompes à air à dépression; chaque spécifique pour le liquide soutiré.

DE

Trockenlegungsanlage für 4 Flüssigkeiten, inklusive Pumpen, Saugschläuchen, Tanks und Kompressor

ES

Sistema de drenaje fluido compuesto por 4 bombas de vacío para cada fluido.



UNI EN ISO 9001:2015
ref. N° 50 100 12164

La tecnologia del nuovo ambiente
New ELV Recycling Technology
La technologie du nouveau environnement
Technologie für unsere Umwelt
A tecnologia do novo ambiente

BMC 2-C			CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL FEATURES / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE MERKMALE / CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS		
		Dimensioni - Overall dimensions - Dimension - Abmessungen - Dimensión total	2000 x 3000/3500 mm h. 2400 mm 79 x 119/138 in h. 95in		
		Peso - Weight - Poids - Gewicht - Peso	350 Kg - 772 Lbs		
IST					
ASPIRAZIONE / SUCTION / ASPIRATION / SAUGLEISTUNG / ASPIRACIÓN					
		Olio motore - Engine oil drainage - Huile motor - Motoröl - Aceite del motor	70 Lt /min - 16 Uk gal/min		
		Olio trasmissione / idroguida - Gear box oil drainage - Huile transmission - Getriebeöl - Aceite de la caja de cambios			
		Benzina - Petrol - Essence - Benzin - Gasolina	50 Lt /min- 11 Uk gal/min		
		Gasolio - Gasoil - Gas-oil - Diesel - Gasol			
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL FEATURES / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE MERKMALE / CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS					
		Dimensioni - Overall dimensions - Dimension - Abmessungen - Dimensión total	90 x 120 mm h. 150 mm x in h. in		
		Peso - Weight - Poids - Gewicht - Peso	280 Kg - 618 Lbs		
SBG					
ASPIRAZIONE / SUCTION / ASPIRATION / SAUGLEISTUNG / ASPIRACIÓN					
		Stoccaggio benzina - Petrol storage - Stockage de l'essence - Benzintank - Almacenamiento de gasolina	250 l - 55 UK gal		
		Stoccaggio gasolio - Gasoil storage - Stockage de gas-oil - Dieseltank - Almacenamiento de gasol			
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL FEATURES / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE MERKMALE / CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS					
		Capacità - Capacity - Capacité - Kapazität - Capacidad	249 + 249 Lt - Uk gal		
		Dimensioni - Overall dimensions - Dimension - Abmessungen - Dimensión total	600 x 1000 mm h. 1800 mm 24 x 40 in h. 71 in		
		Peso - Weight - Poids - Gewicht - Peso	140 Kg - 310 Lbs		
RGF					
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL FEATURES / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE MERKMALE / CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS					
		N° cicli lav./Ora - N° cycle-hour - N° cycles du travail-heure - Arbeitszyklen pro Stunde - n°Ciclos/hora	10/12		
		Alimentazione - Power supply - Alimentation - Stromversorgung - Alimentación	220 V / 50 Hz 1 ~		
		Freon - Kältemittel	R12 - R134 - R1234YF		
		Dimensioni - Overall dimensions - Dimension - Abmessungen - Dimensión total	450 x 450 mm h. 1100mm 18 x 18 in h. 44 in		
		Peso - Weight - Poids - Gewicht - Peso	40 Kg - 90 Lbs		
CSF					
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL FEATURES / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE MERKMALE / CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS					
		Capacità - Capacity - Capacité - Kapazität - Capacidad	800 Lt - 176 Uk gal		
		Dimensioni - Overall dimensions - Dimension - Abmessungen - Dimensión total	650 mm h. 1500 mm 26 in h. 60 in		
		Peso - Weight - Poids - Gewicht - Peso	10 Kg - 23 Lbs		
326010					
PRESTAZIONI / PERFORMANCES / PERFORMANCE / LEISTUNGEN / PRESTACIONES					
		Potenza meccanica - Mechanical power - Puissance Mécanique - Mechanische Kraft - Potencia mecánica	11 Hp		
		Potenza elettrica - Electric power - Énergie électrique - Elektrische Energie - Energia electrica	5,5 kw three phase/ 3Kw max mono phase		
		Pressione - Pressure - Pression - Druck - Presión	14 Bar - 31 Psi		
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL FEATURES / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE MERKMALE / CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS					
		Alimentazione - Power supply - Alimentation - Stromversorgung - Alimentación	Gasolio - Gasoil - Gas-oil Diesel - Gasol		
		Capacità - Capacity - Capacité - Kapazität - Capacidad	200 Lt - Uk gal		
		Dimensioni - Overall dimensions - Dimension - Abmessungen - Dimensión total	1460 x 460 mm h.1140 mm 58 x 20 in h. 45 in		
		Peso - Weight - Poids - Gewicht - Peso	215 Kg - 474 Lbs		



UNI EN ISO 9001:2015
ref. N° 50 100 12164

Rev: 19/10/2021

La tecnologia del nuovo ambiente
New ELV Recycling Technology
La technologie du nouveau environnement
Technologie für unsere Umwelt
A tecnologia do novo ambiente



+39.0522.481047



+39.0522.481935



COMMERCIALE@IRIS-MEC.IT



WWW.IRIS-MEC.COM



Via Pessina, 15 - 42028 Poggio (Re) - Italy
P.IVA-C.F.-REG.IMPRESE RE: (IT)02237310350